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ΡΑΛΙ ΙΡΛΑΝΔΙΑΣ - 1ΟΣ ΓΥΡΟΣ WRC

Επιστροφή στις επιτυχίες με εντυπωσιακό τρόπο για την Ανόρθωση

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ε μεγάλο πρωτα-
γωνιστή τον Ρου-
μάνο διεθνή Έου-
γκεν Τρίκα ο οποί-
ος δημιούργησε
δυο γκολ και πέ-

τυχε ακόμη ένα γκολ-ποίημα η Ανόρ-
θωση επέστρεψε με θριαμβευτικό
τρόπο στις επιτυχίες κερδίζοντας με
το επιβλητικό 3-0 τον ΑΠΟΠ/Κινύρα
στην Πέγεια και διατηρήθηκε σε τρο-
χιά της κορυφής συνεχίζοντας την
μεγάλη καταδίωξη των «αιωνίων»
της Λευκωσίας. Η ομάδα του Τιμούρ
Κετσπάγια απέδωσε κατά διαστή-
ματα εξαιρετικό ποδόσφαιρο και ικα-
νοποίησε στο ακέραιο τους 800 φί-
λους της οι οποίοι την ακολούθησαν
στην Πέγεια. Τι κι αν στην Πέγεια
έλειπαν ...οκτώ βασικοί ποδοσφαι-
ριστές. Η φετινή Ανόρθωση απέδει-
ξε ότι έχει βάθος στον πάγκο της αλ-
λά και πολλούς ισάξιους ποδοσφαι-
ριστές με μπροστάρη τον Ρουμάνο
Τρίκα που στα 70’ που πρόλαβε να
αγωνισθεί τα έκανε όλα!
Στο αντίπαλο στρατόπεδο η Πέγεια
προσπάθησε φιλότιμα κυρίως στο α’
ημίχρονο και αν κατάφερνε να πε-
τύχει πρώτη γκολ ίσως τα πράγματα
να ήταν πολύ διαφορετικά. Δυστυ-
χώς για το συγκρότημα του Γιώργου
Πολυβίου δέχθηκε το πρώτο γκολ λί-
γο πριν από το πέσιμο της αυλαίας του
α’ ημιχρόνου και το δεύτερο γκολ στο
ξεκίνημα της επανάληψης... Όπως
δήλωσε και ο Παφίτης τεχνικός «με-
τά το 0 -2 τα παρατήσαμε και θα πρέ-
πει το παιχνίδι αυτό να μας γίνει μά-
θημα για την ακόμη πιο δύσκολη συ-
νέχεια που έπεται...» Στο αγωνιστικό
μέρος οι φιλοξενούμενοι μπήκαν πο-
λύ δυνατά στο γήπεδο και για ένα δε-
κάλεπτο πίεσαν ασφυκτικά για να πε-
τύχουν  το γρήγορο γκολ που θα τους
απέβαλλε και το λογικό άγχος. 
Στο 9’ ο Τρίκα από πλεονεκτική θέση
σούταρε λίγο πάνω από τα δοκάρια.

Σταδιακά η Πέγεια ισορρόπησε το παι-
χνίδι και πήρε την πρωτοβουλία των
κινήσεων χάνοντας αξιόλογες ευ-
καιρίες με τους Βασκονσέλος στο 15’
όταν απέφυγε τον Δέλλα και σούτα-
ρε λίγο έξω και ακολούθως με τον
Μπούις στο 23’ όταν από κοντά έπια-
σε την κεφαλιά η οποία έφυγε σύρι-
ζα άουτ από το αριστερό κάθετο δο-
κάρι του Νάγκι. Τελικά τα...κάστανα
από τη φωτιά έβγαλε ο Χαουάρ στο
43’ όταν με έξοχη κεφαλιά μετά από
μαεστρική εκτέλεση φάουλ του Τρί-
κα από τα δεξιά έγραψε σε αποθέω-
ση το 0-1 βάζοντας φωτιά στη βόρεια
κερκίδα της Ανόρθωσης.  Λίγο πριν το
γκολ στο 40’ ο Τρίκα είχε προειδο-
ποιήσει όταν από κοντά έπιασε την
κεφαλιά που έφυγε σύρριζα άουτ από
το οριζόντιο δοκάρι του Νέγκρι.
Στο ξεκίνημα της επανάληψης τα

πράγματα έγιναν ακόμη πιο απλά για
τους φιλοξενούμενους, αφού στο 49’
ο Γεωργίου με κοντινό πλασέ μετά
από εκτέλεση κόρνερ του Τρίκα και
κοντινή πάσα του Ντοπρασίνοβιτς ση-
μείωσε το 0-2. Στη συνέχεια ο Πολυ-
βίου ρίσκαρε ακόμη περισσότερο και
τα έπαιξε όλα για όλα ρίχνοντας στον
αγώνα τον ταχύτατο Δημητρίου και
τον Βαϊσχάιμερ. 
Η φουλ επίθεση από πλευράς γηπε-
δούχων άφησε κενά στην άμυνα απέ-
ναντι σε μια ομάδα που αρέσκεται
όταν βρει χώρο να κτυπά με άνεση
στις αντεπιθέσεις...Στο 65’ ο Τρίκα
με φοβερή ενέργεια άδειασε τον Φε-
ρέιρα και με ένα καταπληκτικό πλα-
σέ έστειλε την μπάλα στα δίκτυα του
Νέγκρι για να γίνει το τελικό 0-3. Η
ομάδα του Τιμούρ Κετσπάγια η οποία
στη συνέχεια είχε τον απόλυτο έλεγ-

χο άγγιξε στο 75’ ένα τέταρτο γκολ
όταν ο Χαουάρ μόνος με τον Νέγκρι
σε ένα ανεπανάληπτο τετ-α-τετ πλά-
σαρε σύρριζα άουτ από το οριζόντιο
δοκάρι της Πέγειας. 
Η Πέγεια άγγιξε το γκολ της τμής στο
79’ όταν ο Βασκονσέλος με κοντινή
κεφαλιά δεν μπόρεσε να νικήσει τον
Νάγκι. Από την ομάδα του ΑΠΟΠ/Κι-
νύρας η οποία έμεινε πολύ πίσω από
τον γνώριμο καλό εαυτό της ξεχώ-
ρισαν οι Ράνεμ και Μάρκες. Από την
Ανόρθωση ξεχώρισε για το πάθος
και το μυαλωμένο παιχνίδι του ο Τρί-
κα(κορυφαίος του γηπέδου) και τον
ακολούθησαν σε απόδοση ο Χαου-
άρ και Κατσαβάκης. 
Ο διαιτητής Δημήτρης Χρυσοστό-
μου είχε εύκολο έργο αφού βοη-
θήθηκε και από την εξέλιξη του παι-
χνιδιού.

Τα έκανε όλα μαεσΤρίκα

Τιμούρ Κετσπάγια (Ανόρθωση)

«Πιο εύκολα απ’
ό,τι περιμέναμε»

«Συγχαρητήρια στους
παίκτες μου που έπαι-
ξαν αρκετά καλά και
κέρδισαν ένα δύσκο-
λο παιχνίδι πολύ πιο
εύκολο απ’ ό,τι περι
μέναμε.Η νίκη μας
αυτή θα μας βοηθή-
σει ψυχολογικά για τη
συνέχεια. Μας περι-
μένει τώρα ένα δύσκολο παιχνίδι με τον Απόλλω-
να για το κύπελλο όπου πρέπει να πάρουμε την πρό-
κριση για τους “8”.  Η Πέγεια είναι καλή ομάδα και
πιστεύω ότι δίκαια βρίσκεται εκεί που βρίσκεται». 

Γιώργος Πολυβίου (Πέγεια) 

«Το παιχνίδι πρέπει
να μας γίνει μάθημα»

«Δυστυχώς μετά το 0-3
δεν μπορούμε να πούμε
πολλά πράγματα. Η Ανόρ-
θωση μάς κέρδισε δί-
καια.Φοβόμασταν τις στη-
μένες φάσεις και απ’ εκεί
τιμωρηθήκαμε. Οι παί-
κτες μου δεν ήταν έτοιμοι
γι’ αυτό το παιχνίδι και με-
τά το 0-2 τα παρατήσαμε.
Το παιχνίδι πρέπει να μας γίνει μάθημα για τη συνέ-
χεια και να δούμε πώς μπορούμε να βελτιωθούμε
και να επιστρέψουμε στις επιτυχίες».
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Το πρώτο γκολ της Ανόρθωσης από τον Χαουάρ στο
43’ ήρθε σε ένα πολύ καθοριστικό σημείο της ανα-
μέτρησης αφού έλυσε τον ...γόρδιο δεσμό και απέ-
βαλε από τους παίκτες της “Μεγάλης Κυρίας” το λο-
γικό άγχος. Το δεύτερο γκολ της Ανόρθωσης με τον
Γεωργίου στο ξεκίνημα της επανάληψης στο 49’ έγει-
ρε ακόμη περισσότερο τη ζυγαριά προς τους φιλοξε-
νούμενους που δεν δυσκολεύθηκαν να φθάσουν σε
μια μεγάλη εκτός έδρας νίκη απέναντι σε μια σκλη-
ροτράχηλη ομάδα.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΓΚΟΛ

43’ Φάουλ του Τρίκα από τα δεξιά και ο Χαου-

άρ με όμορφη κεφαλιά έπιασε στον ύπνο

την άμυνα της Πέγειας γράφοντας από το

σημείο του πέναλτι το 0-1.

49’  Ο Τρίκα εκτέλεσε το κόρνερ από τα δεξιά

ο Ντοπρασίνοβιτς έστρωσε με το κεφάλι

στον Γεωργίου που με κοντινό πλασέ ση-

μείωσε το 0-2.

65’  Ο Τρίκα με μαεστρικό τρόπο πέρασε τον Φε-

ρέιρα και με ένα εντυπωσιακό πλασέ “κρέ-

μασε” τον Νέγκρι γράφοντας μέσα σε απο-

θέωση το τελικό 0-3.

Έουγκεν Τρίκα
Ο Έουγκεν Τρίκα ήταν το
Σάββατο στην  Πέγεια το
πρόσωπο του αγώνα
αφού στα 70’ που πρό-
λαβε να αγωνιστεί τα
έκανε όλα...Ο διεθνής
Ρουμάνος ετοίμασε τα
δυο πρώτα γκολ που πέτυχαν οι Χαουάρ και
Γεωργίου και έβαλε την τελευταία... πινελιά
στο ματς με ένα γκολ ποίημα που σημείωσε
στο 65’. Ο Τρίκα για πρώτη φορά ξεκίνησε από
την αρχή και απέδειξε με τη μεστή εμφάνισή
του ότι μπορεί να γίνει ο φυσικός ηγέτης της
Ανόρθωσης. Μάλιστα όταν στο 70’ έδινε τη
θέση του στον Παναγή χειροκροτήθηκε και
από τους φίλους της Πέγειας.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Μ
Γήπεδο : Δημοτικό Στάδιο Πέγειας, Σκόρερ :Χα-
ουάρ 43’, Γεωργίου 49’, Τρίκα65’, Κίτρινες :Μι-
χαϊλένκο/Ντοπρασίνοβιτς, Κατσαβάκης, Διαιτη-
τής : Δημήτρης Χρυσοστόμου, Θεατές : 2000

Με κορυφαίο τον Τρίκα η
Ανόρθωση συνέτριψε με 3-
0 την Πέγεια και συνεχίζει
το κυνήγι των αιωνίων

ε τον καλύτερο τρόπο ξεκίνησε
τη φετινή σεζόν η ομάδα της
Citroen αφού είδε τα δύο της
πληρώματα να κάνουν το 1-2
στην πρεμιέρα στην Ιρλανδία. 
Με αυτό τον τρόπο ο ρεκορ-

ντμαν Σεμπάστιαν Λόεμπ πανηγύρισε τη 48η νί-
κη της καριέρας του, ενώ αυτή ήταν η 20ή νίκη για
το C4 WRCτο οποίο έκανε το αγωνιστικό του ντε-
μπούτο το 2007. Αξίζει να σημειωθεί ότι και τις 20
νίκες του C4 τις έχει πάρει ο Λόεμπ.
«Ήταν ένα πραγματικά δύσκολο Ράλι και είμαι
πολύ χαρούμενος που πήρα τους 10 βαθμούς
εδώ. Οι ασφάλτινοι αγώνες είναι σημαντικοί για
μένα και ένα δύσκολο Ράλι όπως αυτό είναι επι-
κίνδυνο για όλους. Θα μπορούσα να είχα κάνει
λάθος, αλλά να που είμαστε εδώ έχοντας νική-
σει τον αγώνα. Θα προσπαθήσω να συνεχίσω
στους ίδιους ρυθμούς», σχολίασε ο πέντε φορές
Παγκόσμιος Πρωταθλητής ο οποίος στην προτε-
λευταία ειδική του αγώνα καρδιοχτύπησε όταν
λίγο έλειψε να έχει έξοδο. Εδώ θα πρέπει να ανα-
φέρουμε ότι ο Λόεμπ, κατά την πρώτη μέρα του αγώνα, δήλωσε τη διαφωνία του με τους κανονι-

σμούς για αλλαγές ελαστικών που υιοθέτησε η FIA.
Στη δεύτερη θέση τερμάτισε ο ομόσταβλός του,
Ντάνι Σόρντο που δήλωσε ευχαριστημένος από το
αποτέλεσμα: «Είναι ένα πολύ καλό αποτέλεσμα

για να αρχίσεις τη σεζόν. Είμαι πολύ χαρούμε-
νος για μένα και την ομάδα. Είναι εξαιρε-

τικό Σαββατοκύριακο. Οι συνθήκες ήταν
πραγματικά άσχημες και υπήρχαν κά-
ποιες  “τρελές”ειδικές με αρκετό νερό
στην επιφάνειά τους», δήλωσε ο Ισπα-
νός. 
Τρίτος ήταν ο Μίκο Χίρβονεν που δεν
μπόρεσε να ακολουθήσει το ρυθμό
των δυο πρωτοπόρων. Σε αυτό έπαιξε
ρόλο και το πρόβλημα με την υδραυ-
λική υποβοήθηση που αντιμετώπισε
κατά τη διάρκεια της δεύτερης μέρας. 
«Είχαμε κάποια προβλήματα, ενώ κά-

ναμε και λάθη στην επιλογή ελαστικών, οπότε εί-
μαι ευχαριστημένος από τους έξι βαθμούς», εί-
πε ο Φινλανδός οδηγός της Ford και πρόσθεσε:
«Περίμενα ότι θα μπορούσα να παλέψω με τον
Σόρντο, αλλά άλλη φορά... Ακολουθεί ο αγώνας
της Νορβηγίας και σίγουρα θα είναι διαφορετι-
κή ιστορία εκεί. Τώρα αρχίζουμε να παλεύουμε
για το πρωτάθλημα».
Στη μάχη για την τέταρτη θέση νικητής αναδεί-
χθηκε ο Χένινγκ Σόλμπεργκ, ο οποίος παρά το γε-
γονός ότι έχασε τη θέση στην πρώτη ειδική της
ημέρας από τον Κρις Άτκινσον, κατάφερε στην
προτελευταία ειδική να την ανακτήσει εκμε-
ταλλευόμενος την έξοδο του Αυστραλού. «Εί-
ναι ένα μεγάλο βήμα για μένα και είμαι πολύ χα-
ρούμενος από αυτό το αποτέλεσμα», είπε ο Νορ-
βηγός. 
Ο Σεμπάστιαν Οζιέ στο δεύτερο αγώνα τής κα-
ριέρας του στο WRC τερμάτισε έκτος, ενώ την

βαθμολογούμενη οκτάδα συμπλήρωσαν ο Μά-
θιου Γουίλσον και ο Καλίντ Αλ Κασίμι που πήρε
τον πρώτο του βαθμό στο WRC. 
Στην κατηγορία Junior τέλος ο Άαρον Μπούκαρτ
με Suzuki SwiftSuper1600 πανηγύρισε την πρώ-
τη του νίκη, αφήνοντας στη δεύτερη θέση τον
Μάρτιν Πρόκοπ. 
Ο επόμενος αγώνας διεξάγεται στη Νορβηγία
13-15 Φεβρουαρίου.

M
Η Honda μετά την ξαφνική αποχώρησή της από το πρωτάθλημα Formula
1, αποφάσισε να κάνει περικοπές και σε άλλα αθλήματα, όπως το πρω-
τάθλημα AMA Superbikes. Παρόλα αυτά, δεν προτίθεται να εγκατα-
λείψει το MotoGP, τουλάχιστον στην παρούσα φάση. Ο Akemi Ando της
Honda απέκλεισε το ενδεχόμενο η Honda να εγκαταλείψει το MotoGP,
αλλά η εταιρεία σκέφτεται να κάνει περικοπές στις υπόλοιπες κατη-
γορίες. «Ακόμη δεν έχουμε αποφασίσει επίσημα, αλλά σκεφτόμαστε
το ενδεχόμενο της αποχώρησης από τις υπόλοιπες κατηγορίες. Είναι
κάτι που σκεφτόμαστε εδώ και καιρό μετά την αποχώρηση από τη
Formula 1». Η οικονομική τρύπα που έχει να αντιμετωπίσει η Honda το
2009 ανέρχεται στα 2,1 δισεκατομμύρια δολάρια, κάτι που έχει ανα-
γκάσει τους Ιάπωνες να σκέφτονται την αποχώρηση από τα πρωτα-
θλήματα Motocross, Enduro, ενώ δεν αποκλείεται η Honda να μην πά-
ρει μέρος στον 8ωρο αγώνα της Suzuka. Η Honda παραμένει στα δύο
κορυφαία πρωταθλήματα μοτοσυκλέτας, το MotoGP και το WSBK, αλ-
λά στα υπόλοιπα πρωταθλήματα το μέλλον είναι αβέβαιο. 

MotoGP: Παραμένει
τελικά η Honda

Η αποχώρηση της Kawasaki από
το MotoGP στις αρχές του χρόνου
προκάλεσε τριγμούς στο πρωτά-
θλημα. Η Suzuki ήταν ένας από
τους κατασκευαστές που έφτασε
πολύ κοντά στο να εγκαταλείψει το
project της και οι φήμες ήθελαν
να ακολουθεί το δρόμο της
Kawasaki. Παρόλα αυτά η Dorna
πήρε τις διαβεβαιώσεις ότι κάτι τέ-
τοιο δεν θα συμβεί, καθώς τα μέ-

τρα που έχουν παρθεί είναι ικανά
να κάνουν βιώσιμη την ομάδα.
Ο Paul Denning, αγωνιστικός δι-
ευθυντής της Rizla Suzuki βρέθη-
κε στην Ιαπωνία και συζήτησε με
τους αξιωματούχους του πρωτα-
θλήματος για τα οικονομικά μέτρα
που πρόκειται να παρθούν από το
2010. Η Suzuki διαβεβαίωσε ότι
το project θα κυλήσει ομαλά το
2009. 

Εντός και η Suzuki

Σάρωσε και πάλι το δίδυμο Λόεμπ και Citroen
αυτοκινητο

Το ολότελα νέο ChevroletCruze κάνει το αγωνιστι-
κό του ντεμπούτο στο Πρωτάθλημα Αυτοκινήτων
Τουρισμού (WTCC) για το 2009, ταυτόχρονα με τη
διεθνή παρουσίασή του στο Santander. Το νέο αυ-
τοκίνητο μπαίνει στις πίστες για πρώτη φορά στον
πρώτο γύρο στο Curitiba της Βραζιλίας στις 8 Μαρ-
τίου, περίπου τον ίδιο καιρό που αναμένεται να αρ-
χίσει η διάθεσή του στην αγορά. Το 2009 θα είναι
η πέμπτη χρονιά παρουσίας της Chevroletστο WTCC
και το Cruze είναι ο πρώτος διεκδικητής της εται-
ρείας, που έχει σχεδιαστεί από την αρχή με την
αγωνιστική πτυχή να λαμβάνεται υπόψη. Σχεδια-
στικά, το Cruze επανατοποθετεί με ένα συγκλονι-
στικό τρόπο την έννοια του παραδοσιακού sedan,

το οποίο μοιάζει περισσότερο με κουπέ, υιοθετώ-
ντας τη νέα, παγκόσμια σχεδιαστική φιλοσοφία
της Chevrolet, η οποία θα αποτελέσει  στοιχείο ταυ-
τότητας όλων των νέων προϊόντων με έμβλημα το
χρυσό παπιγιόν. Το νέο αυτοκίνητο αντικαθιστά το
Lacetti, που διαθέτει στο παλμαρέ του 14 νίκες και
38 τερματισμούς στην πρώτη τριάδα. Η ομάδα εί-
ναι αισιόδοξη ότι το Cruze θα παρουσιάσει την τα-
χύτητα, που χρειάζεται προκειμένου να αποτελέ-
σει ένα συνεπέστατο διεκδικητή του πρωταθλή-
ματος. To Cruze, στο φετινό πρωτάθλημα, θα επω-
φελείται από τα πλατύτερα μετατρόχια, τη μειω-
μένη απόσταση από το έδαφος και το πιο άκαμπτο
αμάξωμα. Χαρακτηριστικά που του προσφέρουν κα-

λύτερη συμπεριφορά, βελτιωμένη αεροδυναμι-
κή, αυξημένη ανταπόκριση στις ρυθμίσεις, ενώ  με-
γάλη σημασία δόθηκε στη μείωση του βάρους. Θα
πρέπει να αναφέρουμε ότι οι Alain Menu, Rob Huff
και Nicola Larini, θα είναι και φέτος οι εργοστα-
σιακοί οδηγοί της ομάδας.
H Chevrolet εισήλθε στο WTCC το 2005 με τη συ-
νεργασία της RML. Το 2006, τη  δεύτερη χρονιά πα-
ρουσίας της Chevroletστο πρωτάθλημα, το Lacetti
σημείωσε δύο νίκες, ενώ το 2007 εκτοξεύτηκαν
στις επτά. Το 2008, χρονιά στην οποία το Lacetti
έφτασε στο απόγειο της εξέλιξής του, η Chevrolet
τερμάτισε στην τρίτη θέση τόσο του πρωταθλήμα-
τος οδηγών όσο και των κατασκευαστών.

Ντεμπούτο για το Chevrolet Cruze στο WTCC

EΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΠΕΤΡΟΣ ΣΟΥΤΖΙΗΣ

Ο Casey Stoner αναφερόμενος στους στόχους του για το 2009, υπο-
στήριξε ότι δεν θα έχει πρόβλημα στο να κερδίσει πάλι τον Valentino Rossi,
αν συνεχίσει τις καλές του εμφανίσεις όπως αυτές στα τέλη της προη-
γούμενης σεζόν. «Για να κερδίσω τον Valentino δεν χρειάζομαι τίποτα
περισσότερο από αυτό που έκανα πέρυσι στο τέλος της σεζόν», ανέφερε
ο Αυστραλός αναβάτης της Ducati. «Αν όλα πάνε καλά έχουμε την τα-
χύτητα να κερδίσουμε. Επίσης δεν είμαστε μόνοι μας. Ο Dani μπορεί να
κερδίσει, ο Jorge μπορεί να κερδίσει και ίσως μερικοί ακόμη αναβάτες
μπορούν να μας πιέσουν. Νομίζω ότι οι άνθρωποι χρησιμοποιούν τη δι-
καιολογία της έλλειψης δοκιμών λίγο περισσότερο από ό,τι πρέπει. Μια
μοτοσυκλέτα έχει 2 τροχούς, ένα τιμόνι, φρένα, ταχύτητες και συ-

μπλέκτη. Ίσως πρέπει να συνηθίσεις
λίγο την αίσθηση και να πάρεις τη σω-
στή κατεύθυνση στο στήσιμο, αλλά
τέσσερις ημέρες δοκιμών πριν την
έναρξη της σεζόν είναι αρκετές». Ο
CaseyStoner θα βρεθεί στη Μαλαισία
στις 5 Φεβρουαρίου για να οδηγήσει
για πρώτη φορά τη GP9 μετά από την
επέμβαση στον καρπό του.

Διαμάχη Stoner-Rossi 

Αποτελέσματα:
1. Σεμπάστιαν Λόεμπ Citroen C4 WRC2:48:25.7
2. Nτάνι Σόρντο Citroen C4 WRC +1:27.9
3. Mίκο Χίρβονεν Ford Focus WRC08 +2:07.8
4. Χένινγκ Σόλμπεργκ Ford FocusWRC08 +6:32.4
5. Κρις Άτκινσον Citroen C4 WRC +7:51.9
6. Σεμπαστιέν Οζιέ Citroen C4 WRC +10:44.0
7. Μάθιου Γουίλσον Ford FocusWRC08 +11:23.8
8. Καλίντ Αλ Κασίμι Ford FocusWRC08 +14:07.9
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